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        Птицам трудно приходится зимой. Во время метелей и сильных морозов 

много птиц погибает от голода, особенно в конце зимы, когда почти весь корм 

повсюду съеден. Помочь им в силах каждый! Достаточно сделать кормушку и 

периодически её пополнять. 

       Но мы решили подойти к этому вопросу немного 

иначе. Изучая информацию о том, какой корм лучше 

подходит птицам, зимующим в нашем крае, мы нашли 

интересный вариант подкормки – пряники для птиц. 

Нас это заинтересовало. И мы решили тоже изготовить 

такое необычное лакомство для пернатых друзей. 

      В состав пряников вошли такие продукты как 

зерно, ягоды, хлебные крошки, разные крупы, семечки, 

и, конечно же, желатин. Именно он позволяет склеить 

между собой все продукты.  

     Развесили мы свое угощение на территории Дома 

детского творчества и у своих домов.  

  
    Первая пробная порция пряников была съедена очень быстро и мы принялись 

за изготовление новой порции угощения. К нам присоединились и другие 

участники обучающиеся творческого объединения. 

      Однажды при приготовлении очередной партии пряников, мы передержали 

желатин, и он у нас загустел. Смешать его с кормом было трудно, выкидывать - 

жалко и мы решили положить его в сетку, перемешав его с семечками и зерном, 

насколько это удалось. К нашей радости птицы тоже облюбовали такую 

необычную кормушку 



  
    Интересно было наблюдать как птички «уплетали» такое необычное 
угощение. Наш корм пришелся по вкусу синичкам, воробьям, поползню, дятлам 
и, конечно, воробьям. 

  
    Впереди еще один трудный для птиц месяц – март и мы будем продолжать 
подкармливать птиц. 


